Я не буду под каждым предложением подводить законодательную базу, пока поверьте на слово:
1.ТЗР: существует два варианта списания этих расходов:

-Путем включения в себестоимость товара  – это не наш вариант

-Путем расчета на остаток товара – вот это наш вариант. Т.к. в условии задачи ТЗР на начало месяца составляет 1800руб.  Но ТЗР рассчитываются на ОСТАТОК товара. А остатка нет.
2. Внимательно читайте.  По пиву. Из условий задачи: пива продали на 30 000руб. А в кассу поступило 48 000руб. Разница между закупочной и продажной ценой является наценкой. В нашем случае 48000-30000= 18000(наценка) В процентном соотношении это составляет 18000 : 30000х100=60%.Как видите, расчетным путем наценка составляет 60%, а по условиям задачи она равна 25%. А если строго брать условия задачи, выручка от проданного пива должна составлять 30000*125%=37500. 

Следовательно, продан был еще какой-то товар на сумму 48000-37500=10500руб. 
Но в эти 10500руб. включена покупная стоимость товара и наценка. Отсюда я делаю вывод, для решения задачи должны быть еще данные:

- Остаток товара на начало месяца (в п.1 я писала о том же)

- Сальдо по счету 42 (торговая наценка).
Конечно, можно исходить от обратного. И предположить, что в магазине на весь товар и всегда делается наценка 25%. Тогда  самостоятельно посчитаем

Остаток товара  по покупной стоимости на начало месяца:

10500:1,25= 8400 

Сальдо по счету 42 (торговая наценка)

10500-8400=2100.
Покупная стоимость реализованных товаров = 8400+30000=38400
Из условий задачи: пиво полностью не реализовано, и 
остаток товара  по покупной ст-ти на конец месяца составляет 40 000-30 000=10 000.
Рассчитываем остаток ТЗР на конец месяца, для этого необходимо:
1. Суммируются транспортные расходы на начало месяца и произведенные в течение месяца:

1800+4000=5 800
2. Определяется сумма товаров, реализованных за месяц и остаток товаров на конец  месяца

38 400+10 000=48 400
3. Средний процент издержек обращения на остаток товара рассчитывается, как отношение п.1 к п. 2

5 800 : 48 400*100= 12%

4. ТЗР на остаток нереализованного товара равен сумме остатка товара на конец месяца умноженного на средний процент:
10 000*12%=1200
Следовательно,  на уменьшение финансового результата мы можем списать:
5 800-1200=4600
А теперь считаем финансовый результат:

1.Выручка                                                                       48 000

2.Покупная ст-ть проданного товара                           38 400

3. ТЗР                                                                                4 600 

4. Прибыль:   (1-2-3)                                                        5 000
